

Vianočná akadémia

Bol posledný školský deň v roku 2017 ako aj posledný školský deň pred začiatkom vianočných prázdniny. Ako už u nás býva zvykom, aj tento rok sme si spríjemnili Vianočnou akadémiou.

Vianočný koncert je už každoročná tradícia a tradície predsa treba dodržiavať. V piatok 22.12. sme sa všetci stretli vo vstupnej hale našej školy a spríjemnili si toto vianočné predpoludnie. Naša známa moderátorská dvojica Maťka a Juraj nás vniesli do celého koncertu milým slovom a hneď uviedli prvé číslo programu- Tanec Jingle Bells. Tento tanec nám predviedli škôlkari z Materskej školy 9. mája. Svojou jednoduchosťou a nevinnosťou potešili a obmäkčili nejedno srdce diváka. V programe pokračovali druháci s titulnou piesňou nezabudnuteľnej rozprávky Mrázik ako acapella a to hneď v troch jazykoch. A pri zimných rozprávkach sme ostali aj v treťom čísle programu a to scénkou z modernej rozprávky Frozen, ktorú si vzali pod palec šikovné dievčatá z druhého ročníka. Potom nasledoval tanec 1.A. Ako piate číslo programu sa nám predviedli chlapci z 3.A v podaní vtipnej scény - Cvičiči. Tretiaci sa nám predstavili aj v ďalšej zábavnej scéne s názvom Vianoce u Pagáčovcov. Po krátkych a vtipných scénkach nám pohladili srdcia prváci, ktorí zaspievali pesničku Vianočné Šalali, a tak vniesli pokojnú vianočnú atmosféru do publika. A keďže čas vianočný je čas radostný, po krásnom speváckom vystúpení nasledovala opäť vtipná scéna v podaní druhákov s názvom V kine. Na rad sa konečne dostávajú aj naši štvrtáci. Nenechali sa zahanbiť a pripravili si pre nás Sviečkový tanec. Po ňom Maťka a Juraj, naši vzácní moderátori, prenechali slovo p. riaditeľovi, ktorý nám krásne zavinšoval a poprial pokojné vianočné sviatky. Nasledoval spev nášho bývalého absolventa Vojtecha Horňáka.

Celý vianočný program zakončili štvrtáci trošku nostalgicky, keďže tento koncert bol ich posledným na našej škole. Zaspievali nám Jingle Bells. Po celom tomto krásnom vystúpení sme sa spoločne rozlúčili pri vianočnom punči a popriali si krásne sviatky aj prázdniny.

Dorota Hviščová, Alžbeta Baňasová – II.A